
Stíny 11. listopadu
Úterý, 11 Listopad 2014 00:00 - Aktualizováno Čtvrtek, 13 Listopad 2014 06:24

  

  

Zajistili dva opilé muže

  

V neděli 9. listopadu vyjeli policisté před třetí hodinou odpoledne do zábavního podniku v
Třebíči na ulici Vikrotinova, kde se dle přijatého oznámení nacházel opilý agresivní muž. Po
příjezdu na místo hlídka zjistila, že muž z podniku již odešel. Policisté po muži v okolí pátrali.
Během chvíle ale přijali další oznámení, že se v restauraci na ulici Smila Osovského nachází
muž, který obtěžuje hosty. Na místo vyjela policejní hlídka. Policisté zjistili, že se jedná o
stejnou osobu. Opilého muže zajistili, při dechové zkoušce mu naměřili hodnotu 1,99 promile
alkoholu. Muže policisté eskortovali na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.

  

Dalšího opilého muže zajistili policisté v neděli v Třebíči po šesté hodině večer.

      

Na ulici Družstevní ležel muž před vstupem do budovy, kde dle přijatého oznámení budil
veřejné pohoršení. Na místo vyjela policejní hlídka. Opilý pětačtyřicetiletý muž se choval
agresivně. Policisté mu při dechové zkoušce naměřili hodnotu 3,2 promile alkoholu. Opilého
muže zajistili a převezli ho na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Muž je podezřelý
ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku.

  

  

Opilý řidič 

  

Policisté odhalili řidiče, který usedl za volant s více než jedním promile alkoholu.  V pondělí 10.
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listopadu zastavili po deváté hodině dopoledne v obci Přibyslavice vozidlo Škoda Octavia.
Policisté provedli u šestatřicetiletého řidiče dechovou zkoušku, při které muži naměřili hodnotu
1,24 promile alkoholu. Další jízdu opilému řidiči zakázali a na místě muži zadrželi řidičský
průkaz. Policisté zahájili úkony trestního řízení pro přečin ohrožení pod vlivem návykové látky,
ze spáchání kterého je muž podezřelý. Případ policisté dále prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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